



София, 10.05.2018 г.

ДО: РУО Сливен

Уважаеми г-не/г-жо началник на РУО Сливен,

В началото на 2017 г. международен консорциум от организации от България, Румъния, Гърция и Хърватска стартира проект *„Кариерна РАКЕТА: уважение, възможности, избор, знание, равенство и обучение“*, финансиран от Европейската комисия. Проектът „Кариерна РАКЕТА“ е класиран на първо място сред повече от 120 предложения, подадени от всички европейски страни в рамките на покана за проектни предложения на Европейската Комисия, насочена към постигане на равнопоставеност в образованието и в кариерното развитие JUST/2015 RGEN/AG/ROLE.

Основна цел на проекта е да подпомогне равния старт в професионалния живот на момичетата и момчетата и да повиши капацитета на учителите и възпитателите да интегрират темата за равнопоставеността в цялата учебна програма и я поставят в основата на гражданското образование. Чрез дейностите на проекта се очаква да се повиши тяхната информираност и чувствителност по отношение на равнопоставеността в кариерното развитие и да се привлекат повече ученици към избор на високотехнологични специалности и научна кариера, за да се улесни и постигането в обозримо бъдеще на глобалните цели за устойчиво развитие, към които България се присъедини.

В проекта са предвидени разнообразни дейности в училище, като обучения на училищни директори, учители, кариерни консултанти, обучители на връстници. Проектът ще приключи в края на юни 2019 г. с училищни фестивали на кариерата и голяма международна конференция за обмяна на опит и добри практики.

До момента българският екип е изработил всички предвидени учебни материали: пилотна програма за включване на темата за равнопоставеността в преподаването на всички задължителни учебни предмети в средното училище, която е разработена съвместно с експертна група специалисти от ДИУУ към СУ „Св.Климент Охридски“ през 2017 година; Модул по равнопоставеност на жените и мъжете за часовете по гражданско образование; Ръководство за обучение на директори на училища и педагогически специалисти по равнопоставеност на жените и мъжете и програма за едnodневно обучение; Модул за обучение по метода „връстници обучават връстници“.

В рамките на проекта се предвиждат обучения на около **180 учители** от 6-те региона на страната, които ще бъдат запознати с учебните материали и ще имат възможност да ги



използват в бъдещата си работа и да ги споделят със свои колеги по предмета, който преподават.

Обученията на желаещите учители ще се проведат в периодите 20.06 – 5.07 и 1-15.09.2018 г., като са предвидени 6 двудневни сесии - по една във всяка област на страната.

Разходите за участието на учителите в обучението се поемат изцяло от бюджета на проекта.

Фестивалите на кариерата ще се проведат в периода 15.01.2019 – 15.03.2019, за които училищата, които ще ги организират ще получат финансова подкрепа от проекта Кариерна Ракета.

Молим да разпространите информацията до директорите на училищата във вашия регион.

Очакваме писмата от заинтересованите директори, които биха насърчили участието на учители от училищата си до 15.06.2018 г. Програмата е отворена за учители от всички нива (начално, прогимназиално и гимназиално).

Точната дата и мястото на провеждане ще бъдат определени в периода 15-20.06.2018 г. в зависимост от проявения интерес и броя на желаещите.

Моля, изпращайте заявките за участие на адрес: marinova@online.bg

С уважение,

Ж. Маринова - ръководител на проекта